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Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что
знаки препинания в предложениях не расставлены)?

[... , |причастный оборот|, ...].

1) Сразу за калиткой начиналась густо разросшаяся липовая аллея.
2) Птицы увидев горящий за скирдой костёр с испуганным криком взмыли и
улетели в глубь спящих хлебов.
3) Узкая тропинка усеянная выступами скользких корней вилась по склону.

4) Чьи-то свежие следы отчётливо видневшиеся на тропинке заставили нас
остановиться.
5) К девятнадцатому октября дню открытия Царскосельского лицея учащие-
ся подroтовили концерт

сущ.


